

Отключат горячую воду

В СЕРЕДИНЕ июля на Нижнетуринской ГРЭС начнутся плановые профилактические работы. В связи с этим с 19 по 31 июля в Лесном и Нижней Туре будет прекращена подача горячей воды. Также на 30 июля намечено проведение гидравлических испытаний повышенным давлением теплотрасс двух соседних городов.

ОВД Лесного переименован

С 1 ИЮЛЯ отдел внутренних дел Лесного изменил свое название. В связи с тем что с июля отдел перешел под юрисдикцию Государственного Управления внутренних дел по Свердловской области, он переименован в ОВД по городскому округу «Город Лесной». Приказом нового руководства начальником отдела внутренних дел назначен полковник милиции Владимир Ювковецкий.

Появятся новые детские площадки

ПЯТНАДЦАТЬ новых детских игровых площадок появится этим летом во дворах жилых домов г. Лесного. На днях в город завезено специальное оборудование от екатеринбургской фирмы «Ивел», стоимость которого составляет порядка одного миллиона рублей. Эти средства выделены из бюджета города.

Как сообщили в КЖКХ Лесного, игровые площадки будут установлены во дворах по улицам Кирова, Орджоникидзе, Мамина-Сибиряка, Ленина, Белинского, на Коммунистическом проспекте, а также возле жилых домов на Синеи птице и в поселке Таежном на улице Садовой.

Уточнен городской бюджет

НА МИНУВШЕМ заседании городской Думы Лесного 30 июня депутаты внесли уточнения в городской бюджет. Согласно этим изменениям на неотложные меры по обеспечению жизнедеятельности инфраструктуры Лесного выделены дополнительные средства: на приобретение инвентаря и проведение ремонтно-строительных работ в муниципальных предприятиях.

Также принято решение о внесении изменений в муниципальную целевую программу дополнительных мер социальной поддержки населения, в частности касающихся финансирования проезда детей-сирот из школы-интерната к месту отдыха и обратно.

Решением Думы увеличен и размер материальной помощи почетным гражданам Лесного с полутора до двух тысяч рублей.

На форуме – семья Шалимовых

8 ИЮЛЯ в России отмечается День семьи, любви и верности. В этот день в Театре эстрады г. Екатеринбурга состоится Уральский форум семей, в котором примут участие семьи, ставшие победителями соответствующих областных и региональных конкурсов.

Лесной на форуме представит известная в городе музыкальная семья Шалимовых. Сергей – руководитель эстрадного оркестра «Глория» Центра детского творчества, Тамара – педагог Детской музыкальной школы, дочери Мария и Анастасия – юные музыканты. Ранее семья уже становилась победителем областного конкурса «Семья года».

Новые учебники получат не все

КАК СООБЩАЕТ Управление образования Лесного, в школьных библиотеках завершена работа по комплектованию учебниками на новый учебный год.

За счет областных субвенций в этом году для школ приобретено 8618 учебников на общую сумму 1 миллион 120 тысяч рублей. Сейчас библиотекари их обрабатывают, отражают в электронных каталогах, готовят к выдаче учащимся.

Из-за отсутствия средств в этом году не получат новых учебников учащиеся школ № 62 и 63, такая же ситуация на протяжении нескольких лет складывается в школах № 69 и 70. Взаимообмен библиотекаршей школ учебниками частично позволяет улучшить положение, но полностью проблему не решает.

В. КОРОТКИЙ.

«Друзья Болгарии»

ТАК НАЗЫВАЕТСЯ Международный фестиваль-конкурс, в котором вот уже не в первый раз принимают участие воспитанники Детских музыкальной и хореографической школ Лесного.

5 июля в Болгарии, в курортный комплекс Албена, что недалеко от города Варна, отправятся юные музыканты, а 12 июля следом за ними поедут танцоры. Поездка займет две недели, причем, что здорово, одна неделя будет для ребят конкурсной, а вторая – посвященной исключительно отдыху.

Пожелаем ребятишкам и отлично выступить, и отлично отдохнуть!

Ловись, рыбка, ловись!

ГОРОДСКОЕ общество охотников и рыболовов Лесного приглашает всех желающих на городские состязания по рыбной ловле на поплавочную удочку.

Соревнования начнутся в 3 часа утра 10 июля на водоеме 51-го квартала. Соревнования пройдут в форме лично-командного первенства. Соответственно, можно заявляться как лично, так и командно. Заезд и начало регистрации участников – с вечера 9 июля. Приглашаются все желающие.

Т. САИТОВА.

ПРО «Белого бычка»...

Не хочется начинать «Сказку про белого бычка», но проблема мусора и грязи в городе настолько остра, что необходимо говорить о ней снова и снова. Знаменитый арабский путешественник Ибн Фадлан, посетив в X веке земли руссов, с брезгливостью написал в мемуарах, что руссы – грязнейшие из созданий Аллаха. (Кстати, именно Записки Ибн Фадлана об обычаях и жизни руссов легли в основу сценария к фильму «13-й воин».)



Судя по количеству мусора на улицах, мы недалеко продвинулись в развитии. Я понимаю, людей не переделять, и жители дома № 32 по улице Кирова как кидали мусор из форточек на улицу, так и будут кидать; и весной под их окнами всегда будет пестреть огромный мусорный ковер. В этом доме смелось не одно поколение, а картина все та же. Мы, будучи школьниками, убрали территорию около этого дома еще в конце 70-х. Скажу честно, убирать было стыдно потому, что там валялись и презервативы, и предметы женской гигиены, и еще много чего. Этот дом не уникален. Я думаю, жители многих улиц найдут нечто подобное. На любом участке города можно найти мусор. Создается впечатление, что количество люмпен-пролетариев на квадратный метр просто зашкаливает.

просто противно. В «Кировском», который расположен за торговым центром «Калинка», – грязные двери с заляпанным стеклом, пол со следами жвачки, выбитые плитки на крыльце, которое тоже, естественно, грязное. Идем дальше. В «Центральном» полвина шкафчиков для сумок сломана, дверцы оторваны, пол грязный,

крыльцо тоже. Рядом, в «Лого», – двери с проржавевшими петлями, которые скрипят как вуззели. То есть хозяин магазина пользуется еще советским наследием, не пытаясь это никак облагородить или придать современный вид.

А далее – добро пожаловать в кинотеатр. Это отдельная песня. Почему-то, когда к юбилею города сдавали это здание, отремонтировали только фасад (причем покрасили его жуткой темно-зеленой краской). Остальные стены зияют пятнами отвалившейся штукатурки, вокруг здания лежат кучи гравия. Но самое ужасное – это двери. Прекрасные, уже антикварные, двери даже не удосужились вымыть и почистить. А зачем? И так сойдет, ведь выбора у нас нет. Кинотеатр-то один... На площади перед кинотеатром расположились две монстроподобные конструкции времян застоя. На одной, проржавевшей и грязной, расположены выцветшие, частично порванные фотографии спортсменов. Такое же жалкое зрелище представляют собой рекламные щиты кинотеатра в центре города.

Если продолжить нашу экскурсию, то можно увидеть, что на некоторых улицах города трава по пояс, заброшенные клумбы, какие-то непонятные ржавые конструкции, распоранные и насех засыпанные гравином тротуары, «строительный вагончик» перед зданием с вывеской «Б.ни», газоны, щедро усыпанные сеном, и т.д.

Хорошо, что сняли пафосный плакат «Лесной – жемчужина Урала». Наша «жемчужина» давно растеряла свой былый блеск.

Какова мораль сей статьи: не важно, какая форма собственности – муниципальная или частная, везде должен быть хозяин. А мы должны прививать нашим детям такую культуру поведения, чтобы у них даже не возникала мысль о том, что можно мусорить на улице.

А. ЗЗУГБАЯ, г. Лесной.
Фото И. МЫШКИНА.

По письму читателей

«Зебру» стало видно

В конце июня в редакцию пришло следующее письмо:

«Хотелось бы на страницах вашей газеты получить ответы на волнующие нас, а может, не только нас вопросы о площади у ДК «Современник».

Ежегодно в это время наносится разметка на дорогах, в том числе и «зебра» пешеходного перехода. Предлагаем посмотреть на этот так называемый переход с ул. К. Маркса через ул. Ленина к площади ДК «Современник». «Зебра» нанесена до стоянки такси (знака такси нет), а дальше? Пешеход вновь на проезжей части? А как законопослушный человек, соблюдающий правила дорожного движения, должен перейти от Сбербанка к магазину «Надежда»? К сделанному в прошлом году из плит тротуару нигде нет пешеходного перехода! Машин такси порой занимают все пространство от Сбербанка до магазина, перекрывая этот тротуар. Особенно «интересно» наблюдать за молодыми мамами, которые вместе с колясками преодолевают, словно полосу препятствий, этот участок дороги. Хочется узнать, как, не нарушая правил дорожного движения, перейти дорогу от ул. К. Маркса к площади ДК и пройти от банка к магазину «Надежда»? Согласно каким правилам и документам утверждена эта разметка в данном месте? Ведь любые правила должны в первую очередь учитывать безопасность людей!

Несколько лет назад произведена реконструкция площади у ДК «Современник»: убраны некоторые клумбы, поребрик, расширена проезжая часть (у сцены ДК). Говорили, что это делается с целью освобождения места для новогоднего снежного городка. И что же? При проведении каких-либо мероприятий в ДК все это освобожденное место (почти до самого памятника) заставляется легковыми автомобилями, да и в обычные дни здесь часто стоят машины приехавших по каким-либо делам в ДК людей. Что это – стоянка для машин за счет зоны отдыха на площади? А снежный городок, о его красоте и качестве не идет сейчас речь. Даже при малом количестве снега в декабре в этом году на площадь навезли его целые горы, которые так и не использовались. Весной началась уборка снега тракторами – испорчена облицовка оставшихся клумб, нарушена целостность плит, которыми выложена площадь, торчат арматура... Мало того что это некрасиво, это еще и опасно! Почему бы не заасфальтировать этот участок площади?

И вообще, может быть, перекрыть въезд на площадь для всех машин, кроме спецтранспорта? Или разрешить стоянку для автомобилей в определенном ме-

сте и только в определенные часы, как это сделано в центре города и у здания администрации. А площадь оставить местом отдыха пенсионеров, которых в близлежащих домах живет немало, для прогулок и игр детей. Ведь жители близлежащих домов в своих дворах не имеют места для отдыха и прогулок, здесь нет не только детского городка, но и скамеек. Единственная «достопримечательность» – качели, которым 30-40 лет.

Площадь находится на главной улице города и должна быть лицом, визитной карточкой города, а не местом разлуки и парковки машин.

ЖИТЕЛИ близлежащего дома».

Мы направили письмо в уполномоченные в решении данных вопросов структуры, и вот какой ответ получили от ОГИБДД г. Лесного:

«Изучив указанную в письме проблему, службой дорожной инспекции и организации движения ГИБДД г. Лесной совместно с представителем МУ КЖКХ было проведено обследование перекрестка улиц Ленина – Карла Маркса и площади в районе ДК «Современник». В ходе обследования было установлено, что горизонтальная разметка 1.14.1 «Зебра» нанесена только на ширину проезжей части дороги и отсутствует в уширении проезжей части дороги по ул. Ленина. Транспортные средства, осуществляющие остановку и стоянку в данном уширении, действительно создают помехи в движении пешеходам, переходящим проезжую часть со стороны ул. Карла Маркса.

Что касается пешеходов, двигающихся от магазина «Надежда» в сторону банка, при переходе проезжих частей они имеют преимущественное в движении, так как согласно требованиям пункта 8.4 ПДД «при выезде на дорогу с прилегающей территории (выезды от центрального входа ДК «Современник») водитель должен уступить дорогу транспортным средствам и пешеходам, движущимся по ней, а при съезде с дороги – пешеходам и велосипедистам, путь которых он пересекает».

02.07.2010 года комитету ЖКХ было выдано предписание о нанесении дорожной разметки «Зебра» на уширении проезжей части дороги по ул. Ленина в районе ДК «Современник», которое в этот же день было исполнено.

Также было принято решение усилить контроль за соблюдением со стороны водителей транспортных средств требований правил дорожного движения в области остановки и стоянки в районе площади ДК «Современник».

Подготовила Наталья ФРОЛОВА.

РКЦ информирует

Оплата – через терминал

УВАЖАЕМЫЕ ПЛАТЕЛЬЩИКИ!

С 1 июля оплатить жилищно-коммунальные услуги через терминалы МУ «Расчетно-кассовый центр» вы можете по следующим адресам:

- ул. Юбилейная, 35 (здание МУ «РКЦ») по графику работы кассы МУ «РКЦ», расположенной в этом же здании;
- ул. Ленина, 101 (магазин «Продукты») в часы работы магазина.

Как пользоваться платежным терминалом?

При оплате квитанции необходимо ввести номер лицевого счета. При этом идет проверка на соответствие фамилии ответственного нанимателя либо собственника (кому этот лицевой счет принадлежит). Сделано это для того, чтобы избежать ошибки и возможности перечисления денежных средств на чужой лицевой счет. При подтверждении правильности набранного лицевого счета необходимо произвести платеж. Минимальный номинал купюр, которые принимают платежные терминалы, составляет 10 рублей.

Важная деталь – необходимо сохранять чек до зачисления произведенной оплаты на Ваш лицевой счет!

График работы Касс

МУНИЦИПАЛЬНОЕ учреждение «Расчетно-кассовый центр» обращает ваше внимание на график работы касс МУ РКЦ в июле 2010 г.

Касса по ул. Юбилейной, 35 (здание МУ «РКЦ»). В рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 9.00 до 19.00; в рабочие часы: с 9.00 до 10.00, с 13.00 до 15.00 и с 18.00 до 19.00 работает одна касса; по субботам, 10 и 17 июля, будет работать одна касса – с 10.00 до 15.00 без перерыва.

Касса по ул. Белинского, 22 (здание ДУ-2). Часы работы: с 8.00 до 17.00 только в рабочие дни (с понедельника по пятницу), перерыв с 12.00 до 13.00. Возможны технические перерывы.

Касса по ул. Мира, 30 (здание ДУ-7). Часы работы: с 9.00 до 18.00 только в рабочие дни (с понедельника по пятницу), перерыв с 13.00 до 14.00. Возможны технические перерывы.

График работы выездной кассы МУ «РКЦ». Выездная касса в пос. Таежном будет работать 5, 12, 19, 26 июля с 9.00 до 13.00.

Выездная касса в пос. Чашавита будет работать 14, 21 июля с 9.00 до 13.00

Выездная касса в пос. Горном будет работать 1, 8, 22, 29 июля с 9.00 до 13.00, 15 июля с 13.00 до 17.00.

Необходимую информацию можно получить по телефону 6-29-96, 3-32-21.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУ «РКЦ»
г. Лесной.